

Zpráva o činnosti školy spolupracující s Mensou Česko

Jak naše škola naplňuje spolupráci s Mensou

Gymnázium Příbram dlouhodobě spolupracuje s Mensou Česko na rozvoji nadaných studentů prostřednictvím Klubu nadaných dětí. V našem klubu se zaměřujeme na řešení logických úloh, šifer, kreativních hádanek a společenských her. Klub se schází jednou měsíčně a pomáhá studentům rozvíjet jejich analytické, strategické dovednosti a přístup thinking out of box. V rámci klubu se žáci účastí i badatelských aktivit v chemické laboratoři, jejichž prostřednictvím prohlubují svůj zájem o přírodní vědy.

Identifikace a podpora nadaných studentů

Pedagogický sbor školy se aktivně zapojuje do vyhledávání nadaných studentů napříč všemi obory. Pravidelně aktualizujeme seznamy našich nadaných žáků. Pro rozvoj jejich talentů nabízíme i mimoškolní aktivity, jako je Kroužek robotiky, Astronomický kroužek, Matematický kroužek, orchestr GYMBAND a různé jazykové skupiny, které studentům poskytují další možnosti k rozvoji.

Úspěchy v soutěžích a olympiádách

Naši studenti pravidelně dosahují velmi dobrých výsledků v Logické olympiádě, které se pravidelně účastníme a dalších soutěžích, jako jsou matematická, chemická, biologická, dějepisná olympiáda či jazykové olympiády, soutěže typu Náboj nebo MathRace. Na krajské i celostátní úrovni tak reprezentují školu a prokazují své schopnosti v širokém spektru soutěžních disciplín.

Spolupráce s Mensou ČR a profesní růst pedagogického týmu

Díky spolupráci s Mensou ČR máme přístup ke speciálním materiálům a programům, které podporují rozvoj našich nadaných studentů. V letošním roce proběhlo také školení pedagogického sboru s názvem „NADÁNÍ, NADÁNÍ“, zaměřené na nové přístupy pro efektivní práci s nadanými žáky a identifikaci jejich potenciálu.

Spolupráce s univerzitami a akademickými institucemi

Zprostředkováním programů a projektů, které nabízejí univerzity a akademické instituce, se snažíme propojit naše nadané studenty s akademickou sférou. Věříme, že jim to umožní získat zkušenosti z vědeckého prostředí a rozšířit jejich znalosti a dovednosti.

Plány do budoucna

Do budoucna plánujeme pokračovat ve spolupráci s Mensou Česko a dalšími odbornými institucemi. Plánujeme rozšířit výuku přírodních věd a matematiky metodou CLIL, abychom studentům poskytovali komplexní podporu v jejich růstu.

Ing. Iva Šmídová
učitelka, koordinátor nadání

V Příbrami, 30. října 2024